

Отклик на информацию о проведённой нами акции «Охранная зона от oleg_dateev

«Молодцы!

А у нас, вот, в культурной, так сказать, столице РФ, точнее, в её пригороде, в г. Колпино, на окраине которого в августе 1941 г. были остановлены войска вермахта, уже восьмой год идёт планомерное уничтожение территории единого мемориального комплекса, окружающего воинское братское кладбище. Похоронены на этом воинском братском кладбище (по официальной версии) 888 защитников Отечества, заслонивших собой подступы к городу на Неве.

Примечательно, что, фактически, главными участниками уничтожения мемориала являются главные же "власти" Санкт-Петербурга - губернатор Матвиенко и председатель ЗакСа Тюльпанов.

Это с их "благословения"-поддержки, значительная часть территории единого мемориального комплекса, начиная с 2003 года, используется предпринимателем - выходцем из Азербайджана Ахмедовым Ильхамом Вели оглы под торгово-развлекательный комплекс.

Это они помогают Ахмедову Ильхаму Вели оглы, по окончании у того в 2010 г. срока действия, т. н. разрешительных документов, ещё больше зацепится за, политую кровью павших воинов, землю и использовать её и дальше в коммерческих целях».

Спасибо на добром слове.

Молодцы!

19.04.2011 11:05
